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KBMS Glarus Bs
Funktionen

5. Lésen Sie auf diesem Blatt! 10
a) Zeichnen Sie die Asymptoten .

im der nebenstehenden Ab-
bildung ein und geben Sie
unten deren Gleichungen an:

‘\"-! r"‘v USRS ¥ ;af’ 2.7 " .
e e - 2l e <
; 1

b) Stimmt die folgende Gleichung? Zeigen Sie es durch rechnen.
log3108 = 1 + log336

by AWy = 42600, [ Tty Jeopr 32000V

¢)  Stimmt die folgende Gleichung?

-3 27 1
/-‘-1-1—5 = 50.6 @ richtig Q falsch

thre Uberlegung:

—7 .34
‘;’/Z?’é-"j/. ‘-—’-;- ;/4,,‘4‘

o

d) Welche der Funktionen ist
in der Darstellung abge-
bildet?

Oy=-0.5x*-2x+3

......................

au2 I
Oy=3x*+x-2 a4 5 s 17 18

JER R N SR SR
v f v v

By =-22+2x+5 T T Y s s

e) Welchen Werthatx? 2*t% = 4*
xrY 2

2= 2% wf~z\f/. ¢=x
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KBMS Glarus

Aufgabe 6

BauerTrans

y1=400 {x<=40) A

fur x = 40: y =400
400=6*40+q

oder y=(x-40) * 6 + 400

q=160

(x>40}

y2:

y2 = 6x + 160
¢}  Kosten Gleich bei:

400 =4x + 300
x=25

6x + 160 = 4x + 300
2x =140
x=70

Aussage:

Bs

Intertransport
y3 =4x+300

(40/400)

1) zwischen 25 und 70km ist Anbieter A giinstiger
2) unter 25 und @iber 70 km ist Anbieter B glinstiger

800

700

600

500

wmmnna BT 1

400

300

200

100

20 30 40

50

60 70 80 90 100

b) x 0
yBT1 400
yBT2

yit3 300

Matur09_Losung.xisx

10
400

340

20 50 60 70

400

30
400 400
400
460

520
540

580
580

460

380 420 500

Aufgabe 6
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Aufgabe 9

1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007 2008 2009
K =40'000 EZ 8'900 p-Anderung AZ 5'200 K=7? Rente
> > > =l
n; n, N3 Ny Ns
Jahre 5 1 3 3 10
Ko 40'000.00 a; 1.035
Ka001 47'507.45
EZ 8'900.00 EZ5 8900
K001 neu 56'407.45
K002 58'381.71 a2 1.0275
K>005 63'331.87
AZ -5'200.00 AZ9 5200
K2005 neu 58'131.87
K008 63'060.85

r= 7'298.64
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